
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. เจ�าหน�าท่ี
พูดจาสุภาพ 

อัธยาศัยดี แต�ง
กายสุภาพ การ
วางตัว เรียบร�อย

2. เจ�าหน�าท่ี
ให�บริการด�วย
ความเต็มใจ 

รวดเร็ว และเอา
ใจใส�

3. เจ�าหน�าท่ีให�
คําแนะนํา ตอบ
ข�อซักถามได�
อย�างชัดเจน 

ถูกต�อง 
น�าเชื่อถือ

4. เจ�าหน�าท่ี
สามารถ
แก�ป2ญหา 

อุปสรรค ท่ี
เกิดข้ึนได�อย�าง

เหมาะสม

มากท่ีสุด 77.42 64.52 67.74 85.06

มาก 22.58 35.48 32.26 41.94

ปานกลาง 0 0 0 0

น�อย 0 0 0 0

น�อยท่ีสุด 0 0 0 0

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ริ้อ
ยล

ะ 
(%

)
ด
านเจ
าหน
าที่ผู
ให
บริการ



 

 

 

 

 

 

 

1. มีช�องทางการ
ให�บริการท่ี
หลากหลาย

2. ข้ันตอนการ
ให�บริการมีระบบ 
ไม�ยุ�งยาก ซับซ�อน 

มีความชัดเจน

3. ข้ันตอนการ
ให�บริการแต�ละ
ข้ันตอนมีความ
สะดวก รวดเร็ว

4. มีผังลําดับ
ข้ันตอนและ

ระยะเวลาการ
ให�บริการอย�าง

ชัดเจน

มากท่ีสุด 70.97 61.29 54.84 67.74

มาก 19.35 32.26 35.48 22.58

ปานกลาง 9.68 6.45 9.68 9.68

น�อย 0 0 0

น�อยท่ีสุด 0 0 0 0
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1. การจัดสิ่งอํานวย
ความสะดวกใน
สถานท่ีให�บริการ 
เช�น ท่ีจอดรถ น้ํา

ด่ืม

2. มีเครื่องมือ/
อุปกรณ?/ระบบใน
การบริการข�อมูล

สารสนเทศ

3. มีการจัดผังการ
ให�บริการและการ
ใช�อาคารไว�อย�าง
ชัดเจนสะดวก 

เหมาะสม

4. อาคารสถานท่ีมี
ความสะอาด 

ปลอดภัย

มากท่ีสุด 58.06 67.75 64.51 64.51

มาก 38.7 25.8 29.04 32.25

ปานกลาง 3.24 6.45 6.45 3.24

น�อย 0 0 0 0

น�อยท่ีสุด 0 0 0 0
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